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CO SE UDÁLO V POSLEDNÍCH TÝDNECH?
Komentář SPS k novele stavebního zákona 

Na začátku listopadu se zástupci Institutu pro politiku a společnost sešli u kulatého stolu s
klíčovými aktéry českého podnikatelského prostředí. Na akci nechyběli ani zástupci Svazu
podnikatelů ve stavebnictví, včetně prezidenta Svazu Jiřího Nouzy.
 
Přítomní politici představili nový stavební zákon zaměřený na rychlejší a jednodušší povolování. SPS
změny podporuje, zdůrazňuje nutnost digitalizace, méně regulací a předvídatelné prostředí, které podpoří
investice, infrastrukturu i konkurenceschopnost českého stavebnictví.

Uspořádali jsme kulatý stůl na téma modernizace železniční
trati mezi Prahou a Libercem

Více ZDE

https://www.sps.cz/komentar-svazu-podnikatelu-ve-stavebnictvi-k-novele-stavebniho-zakona/


Modernizace trati z Prahy do Liberce za 110 miliard má zkrátit cestu na 69 minut a
zastavit úpadek regionu. K tématu jsme 10. listopadu uspořádali kulatý stůl s
experty. Ti se shodli, že rychlé spojení je nezbytné. Současně se shodli na tom, že
po dlouhém období nejistoty se věci hýbou vpřed a že se podařilo nastavit i
konstruktivní dialog s dotčenými obcemi – což potvrdila i starostka obce Hodkovice.

U kulatého stolu diskutovali Pavel Paidar, ředitel odboru přípravy staveb Správy železnic, Andrea
Plišková, vedoucí ateliéru dopravního plánování projekční kanceláře VALBEK, Jiří Nouza, prezident
Svazu podnikatelů ve stavebnictví, Jan Sviták, náměstek hejtmana Libereckého kraje, a Markéta
Khauerová, starostka Hodkovic nad Mohelkou. Moderoval Pavel Cyprich. 

V Rudolfinu byly rozdány tituly Stavba roku 2025

V 33. ročníku soutěže Stavba roku 2025 bylo uděleno 16 titulů a 30 zvláštních cen. Tituly byly
vyhlášeny 4. listopadu v Rudolfinu za účasti významných osobností. V Ceně veřejnosti hlasovalo
620 052 lidí.

Hlavním organizátorem soutěže je Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství, která je zároveň i
vypisovatelem soutěže, spolu s Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR, Českou komorou autorizovaných
inženýrů a techniků činných ve výstavbě a Svazem podnikatelů ve stavebnictví.

Stream kulatého stolu ZDE

Více ZDE

https://www.youtube.com/watch?v=okzv5Vu2mos
https://www.stavbaroku.cz/7407/prestizni-tituly-stavba-roku-2025-byly-tradicne-predany-v-rudolfinu/


Konference Světlo 2025 ocenila Evu Jiřičnou

Konference SVĚTLO 2025 nabídla inspirativní pohled na roli světla v architektuře,
umění i veřejném prostoru, představila trendy v udržitelnosti a nové technologie.
Hlavními momenty akce bylo vyhlášení soutěže na nové nasvětlení chrámu sv.
Barbory a ocenění Evy Jiřičné a Josefa Pleskota.

Eva Jiřičná je světově uznávaná architektka a designérka, která se proslavila svým nezaměnitelným
rukopisem založeným na čisté eleganci, precizním detailu a inovativním využití skla a kovu. Aktivně
působí v Praze i Londýně, který se jí po emigraci stal druhýmdomovem. Je autorkou řady ikonických
interiérů, butiků, hotelů i kulturních staveb a její práce získaly mezinárodní respekt i četná ocenění. V
České republice je známá například realizací Oranžerie na Pražském hradě.

„Světlo je součást myšlení architekta a je nedílnou součástí jeho tvorby,“ uvedla ve svém vystoupení na
konferenci.

Grand Prix Architektů

Galavečer Grand Prix Architektů 2025 přinesl inspiraci, emoce i milá setkání. Na  odkazech níže
najdete aftermovie a fotogalerii. Jsme rádi, že můžeme být partnery tak výjimečné akce. 

ROZHOVOR

Více o konferenci ZDE

Více z akce ZDE

https://konferencesvetlo.cz/
https://www.grandprixarchitektu.cz/novinka/345-zachyceno-objektivem-grand-prix-architektu-2025-%E2%9C%A8


Petr Hurta: Prostor spolupráce na pláštích budov je pro
stavaře i strojaře

Firma H&B delta ze Vsetína vyrostla během 30 let své existence ve významného dodavatele
opláštění historických i současných budov. S ročními tržbami přes 0,5 mld. patří v naší zemi k
největším specialistům na střechy a fasády. Její reference zahrnují nádherné české památky, ale
také skvosty architektury současné. Naplňuje se tak slogan firmy „Krásné stavby s řešením H&B
delta“. Rozhovor nám poskytl majitel společnosti Petr Hurta.

Jak se firma zrodila?
Začali jsme už v roce 1993 jako oddělení v mateřské firmě naší skupiny a původní specializací byly
střechy. Přirozeně to na začátku byly malé projekty, ale už během prvních let jsme měli výsadu opravit
střechu vsetínského zámku, část střechy zámku Žerotínů ve Valašském Meziříčí a několik kostelů. Tam
začala vznikat naše vášeň pro památky.   

Když se firma vyvíjela dál, existují v její historii nějaké přelomové momenty nebo milníky?
Základem bylo oddělení týmu střechařů do samostatné firmy v roce 2002. Tak vznikla H&B delta. Naše
aktivity jsme rozvíjeli územně a současně zkvalitňovali naši nabídku a integrovali další řemesla. To nám
umožnilo začít s realizací historických fasád a interiérů a nabídnout kompletní renovace památek jako
generální dodavatel. Postupně jsme budovali tým techniků a inženýrů schopných řešit i ta nejsložitější
zadání v oboru. Současně se vyvíjelo výrobní zázemí firmy umožňující přesunout část prací ze stavby do
haly a prefabrikovat je. Začali jsme proto zaměstnávat strojaře a naši nabídku rozšířili o moderní
odvětrávané fasády, které dnes v mezitím dostavěné fabrice vyrábíme a částečně i montujeme. To je 30
let v několika větách, tak jednoduché to samozřejmě nebylo.

Máte reference, na které jste obzvlášť hrdí?
Krásných referencí máme díky naší specializaci stovky a je těžké vybrat. Z historických staveb mě
napadají hrady...

NOVINKY ZE SLOVENSKA
35. výročí založení ZSPS

Celý rozhovor ZDE

https://www.sps.cz/prostor-spoluprace-na-plastich-budov-pro-stavare-i-strojare/


Zväz stavebných podnikateľov Slovenska oslavil 35 let a do nové éry vstupuje pod názvem Zväz
stavebného priemyslu Slovenska (ZSPS). Součástí výročních oslav bylo ocenění dlouhodobých
partnerů. Jednu z cen obdržel i Svaz podnikatelů ve Stavebnictví, a to za významný přínos k
rozvoji slovenského stavebnictví a dlouhodobou spolupráci, cenu za SPS přebíral  Tomáš
Majtner. ZSPS bude dál prosazovat digitalizaci, moderní technologie a udržitelná řešení.

VÝZNAMNÉ MEDIÁLNÍ VÝSTUPY
POSLEDNÍCH TÝDNŮ 

Hospodářské noviny 

ekonomickydenik.cz

Více ZDE

Odkaz na článek ZDE

https://www.sps.cz/35-vyroci-zalozeni-zsps/
https://domaci.hn.cz/c1-67808210-zive-slavnostni-galavecer-stavba-roku-2025


seznamzpravy.cz

stavba.tzb-info.cz

Odkaz na článek ZDE

Odkaz na článek ZDE

https://ekonomickydenik.cz/byty-misto-soudnich-sporu-proc-polaci-stavi-rychleji/
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-byznys-reality-ano-vraci-do-hry-svuj-stavebni-zakon-je-tu-sance-na-zrychleni-rikaji-odbornici-290972


denikn.cz 

dnoviny.cz

Odkaz na článek ZDE

Odkaz na článek ZDE

https://stavba.tzb-info.cz/29138-jak-dokazuji-letosni-cisla-v-cesku-by-se-mohlo-a-melo-stavet-podstatne-vic
https://denikn.cz/1886454/nova-vlada-chce-rozjet-vystavbu-bytu-slibu-je-ale-moc-nejdriv-je-nutne-odspuntovat-fronty-na-uradech-mini-experti/


novinky.cz

peníze.cz

Odkaz na článek ZDE

Odkaz na článek ZDE

https://www.dnoviny.cz/infrastruktura/jiri-nouza-sps-vitame-politickou-vuli-vratit-se-k-modernizaci-stavebniho-prava
https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-centralni-stavebni-urad-vystavbu-zrychli-veri-stavebnici-40548181


ekolist.cz

VZDĚLÁVACÍ KURZY V PROSINCI
Dotované vzdělávání zaměstnanců členských firem SPS

Rádi bychom vás informovali, že členové SPS mají možnost využít tyto dotované kurzy. Přihlaste se v

Odkaz na článek ZDE

Odkaz na článek ZDE

https://www.penize.cz/tiskove-zpravy/481605-z-prahy-do-liberce-za-69-minut-souhrn-slovem-a-obrazem
https://ekolist.cz/cz/publicistika/civilizace/polovina-lamp-v-cesku-stale-ceka-na-modernizaci.obce-muzou-usetrit-miliony


dostatečném předstihu na tyto populární kurzy. Informujte se, jak lze využít dotaci pro vzdělávání.
 

INFORMACE PRO ČLENY
Týdenní tiskový zpravodaj

Rádi bychom vás upozornili, že pokud se zajímáte o aktuální dění v oblasti stavebnictví a přidružených
oborů, máte možnost odebírat také Týdenní tiskový zpravodaj, který všem odběratelům posíláme do e-
mailové schránky pravidelně každý pátek.  Na konci týdne se tak dozvíte souhrn všech zajímavých
informací, politických rozhodnutí a novinek v našem oboru.
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Chcete změnit způsob, jakým dostáváte tyto e-maily?
Můžete si upravit preference nebo se odhlásit z odběru.

Nabídka vzdělávacích kurzů ZDE

Přihlášení k odběru Týdenního tiskového zpravodaje ZDE
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